
  
 

  

Összefoglalás 
  
  
2318 Isten "kezében van minden élőlény párája és éltető lelke az emberi 
testnek" (Jób 12,10). 
  
2319 Minden emberi élet a fogantatás pillanatától a halálig szent, mert az 
emberi személyt az élő és szent Isten önmagáért akarta a maga képére és 
hasonlatosságára teremteni. 
  
2320 Az ember megölése súlyosan ellenkezik a személy méltóságával és a 
Teremtő szentségével. 
  
2321 Az emberölés tilalma nem zárja ki, hogy a jogtalan támadót 
ártalmatlanná tegyék. A törvényes önvédelem súlyos kötelessége azoknak, 
akik mások életéért vagy a közjóért felelősek. 
  
2322 A csecsemőnek fogantatásától kezdve joga van az élethez. A közvetlen, 
azaz akár célként, akár eszközként szándékolt abortusz az erkölcsi 
törvénnyel súlyosan ellenkező "szégyenletes gaztett". Az Egyház a 
kiközösítés egyházjogi büntetésével bünteti ezt az emberi élet elleni vétket. 
  
2323 Mivel a magzattal fogantatása pillanatától kezdve személyként kell 
bánni, épségét a lehetőségekhez képest a többi más élőlényhez hasonlóan 
védelmezni, gondozni és ápolni kell. 
  
2324 A szándékos eutanázia, bármi legyen az indítéka vagy a módja, 
gyilkosság. Súlyosan ellenkezik az emberi személy méltóságával és 
Teremtője, az élő Isten tiszteletével. 
  
2325 Az öngyilkosság súlyosan ellenkezik az igazságossággal, a reménnyel 
és a szeretettel. Az ötödik parancsolat tiltja. 
  
2326 A botrány súlyos bűn, ha cselekedettel vagy mulasztással mást 
szándékosan súlyos bűnbe visz. 
  
2327 A bajok és igazságtalanságok miatt, melyeket minden háború magával 
hoz, minden értelmesen lehetséges dolgot meg kell tenni a háború elkerülése 
ellen. Az Egyház így imádkozik: "A dögvésztől, éhségtől és háborútól ments 
meg, Uram, minket!" 
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2328 Az Egyház és az emberi értelem hirdeti az erkölcsi törvény változatlan 
érvényességét fegyveres konfliktusok idején is. A népek jogával és ennek 
egyetemes elveivel szándékosan ellenkező cselekmények bűntények. 
  
2329 A fegyvergyártási hajsza az emberiség legsúlyosabb csapása, és 
tűrhetetlenül sérti a szegényeket. 
  
2330 Boldogok a békességszerzők, mert Isten fiainak fogják őket hívni" (Mt 
5,9). 

  

   

  
  

  

     


